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ENQUETE AUPRES  DES ADHERENTS

P.DEVALLET B. REDREAU  

L’enquête a reçu 931 réponses sur environ 
1800 adhérents 

Ont répondu

N'ont pas
répondu

52%

48%
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• Statut des adhérents
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Répartition par mode d’exercice 

Libéral exclusif
ou majoritaire

Salarié exclusif

Salarié avec
secteur privé

86%

3%

12%
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Répartition par établissement d’exercice 

Etablissement privé à but
lucratif

CHU

CHG

Mutualiste, ESPIC …

81%

5%

13%

7%
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Répartition par sexe

Femmes

Homme

Refus de
répondre

5%

94,5%

0,5%
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Répartition par activité principale sinon exclusive

Orthopédie générale

Membre supérieur

Membre inférieur

Orthopédie infantile

Rachis

Main

Pied cheville

Arthroscopie

Traumatologie générale

9%

13%

43%

2%

8%

10%

6%

8%

3%

Mb Inf

Mb sup

Main

Rachis
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• Nos assureurs et nos primes
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Où sommes- nous  assurés ?

35%

29%

22%

14%

Autres : Mediclade France, Marsch, AGPM, Panacea, Vie Médicale, MMA, AXA, Médirisc, Pasteur Mutualité

Courtier Branchet

MACSF

SHAM

Autres

B

M

S

A
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Adhérents ayant fait face à une résiliation de contrat du fait de l'assureur 

Oui

Non

20%

80%
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Nos primes d’assurance sont-elles stabilisées ou en augmentation ( hors inflation ) ?

Stabilisées

En augmentation

62%

38%
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Avez-nous constaté une prise en compte par nos assureur de notre engagement dans 
Orthorisq ?

Oui ou "plutôt oui"

Non

28%

72%
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Adhérents à ASSPRO? 

Oui

Non

36%

64%
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Pour les adhérent à AssPro : prise en compte par l’assureur de cet  engagement dans 
ASSPRO? 

Oui

Non

44%

56%
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Retards constatés dans le versement des primes  à la  RCP ?

42%

58%

et ce retard va croissant 23%

Non

Oui
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• L’impact d’Orthorisq sur les pratiques
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Y-a-t’il des changements dans nos pratiques, attribuées à Orthorisq ?

Oui

Non

Ne se prononcent
pas

67%

25%

8%

25% des adhérents disent ne pas avoir modifié leur pratiques  faisant  déjà tout cela 
avant , et estimant que c’est  une perte de temps 
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Les impacts  évoqués

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Application des recommandations
Orthorisq-HAS

Modification de comportement vis à vis des
patients

Meilleure prévention du risque infectieux

Meilleur travail en équipe

Moins d'erreurs de côté ou de niveau ou de
rayon
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Sommes-nous attentifs aux recommandations d'Orthorisq ? 

Oui

Non

96%

4%
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Les recommandations d'Orthorisq classées par utilité selon les adhérents

Check List

Antibioprophylaxie

Boite mouillées

Kit d'ablation
universel

Coopération avec les
anesthésistes

46%

25%

11%

11%

7%

CL
BM

AB

Kit Amo
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Continuez-nous à opérer des patients à risques ( AT, infections … ) 

Oui

Non

De moins en moins

60%

32%

8%
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Acceptez-nous les reprises des échecs des autres ? 

Oui

Non

De moins en moins

59%

9%

32%
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• Rapports des adhérents avec 
Orthorisq
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Ceux qui pensent rester adhérent pour la suite de leur carrière 

Oui

Peut-être pas

J'envisage de me retirer
prochainement

Non concerné: arrêt d'activité
proche

77%

15%

2%

5%

nc
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Motivations, classées par ordre décroissant, pour  rester adhérent

Récupération d'une partie
du montant de votre
prime

L'espoir  de voir les primes
ne  plus augmenter

La  participation active à la
réduction du risque pour
les patients

La crainte de ne pas être
en phase avec l'évolution

La crainte d'avoir un jour
une surprime  pour non
accréditation

40%

6%

33%

11%

9%

P

P

P
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Lecture  des newsletters d'Orthorisq ? 

quasi  toujours

le plus souvent

parfois

assez rarement

jamais ou presque

27%

32%

22%

10%

9%
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Relation avec les experts ? 

Excellente

Bonne

Moyenne

Difficile

Exécrable

31%

53%

13%

2%

0%

E

B
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Occasions de contacts avec Orthorisq ( hors expert ) : secrétariat ou gestionnaires 

Oui

Non

55%

45%O

N
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Si oui, quelle a été  la qualité de ce(s) contact(s) : 

Excellente

Bonne

Moyenne

Difficile

Sans avis

Sans avis

E

B

27%

25%

3%

0%

45%
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• La check-list
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La check-list HAS est-elle remplie en présence du chirurgien ?

toujours et
complètement

le plus souvent

le plus souvent ou
toujours déléguée

54%

32%

15%
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Vérification par le chirurgien lui-même des conditions d'antibioprophylaxie 

Toujours

Parfois

Jamais, c'est le rôle
de l'anesthésiste

63%

22%

15%
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Vérifications par le chirurgien lui-même de l' identité du patient, l'indication, le côté, 
le niveau / rayon avant installation et/ou AG 

Toujours

Parfois

Jamais, c'est le rôle
de l'anesthésiste

63%

22%

15%



ENQUETE AUPRES  DES ADHERENTS P.DEVALLETB. REDREAU  

Sommes-nous attentifs à la check-list HAS de fin d'intervention ? 

Oui

Non

48%

52%
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Arrivons –nous  à faire appliquer, par la direction de l'établissement, les 
recommandations d'organisation préconisées par Orthorisq ? 

Oui facilement

Oui difficilement

Non ou rarement

47%

41%

12%

N

O

O
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• Déclarations, bilans et sincérité
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Fréquence de copie de la déclaration d'un collègue 

Non, jamais

C'est arrivé

97%

3%
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Attestation RMM sans présence réelle 

Non, jamais

C'est arrivé

82%

12%
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EPR ou EIAS inventés. 

Non, jamais

C'est arrivé

75%

25%
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Tableurs excel sans audit réel des dossiers 

Non, jamais

C'est arrivé

60%

40%
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Tout type de déclaration confondues quel est le pourcentage estimé  de réponses 
sincères ? 

Sincéres

Non sincéres

88%

12%
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• Votre regard sur les représentants
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Avez vous eu des occasions de contact avec les représentants des adhérents ? 

Oui

Non

7%

93%
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Comment jugez - vous la présence des représentants des adhérents au conseil 
d'administration d'Orthorisq ? 

43%

17%

14%

3%

23%

Utile

Indispensable

Rassurante

Inutile

Sans opinion

Sans opinion
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Souhaits des adhérents
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Combien d’adhérents seraient intéressés par une implication en tant qu' "expert 
Orthorisq" ?  

Non

Ne sait pas

Oui

67%

19%

15%
N

O
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Souhaitons nous être consultés  sur le choix des thèmes des tables rondes? 

Oui

Non

Sans Opinion

51%

17%

32%
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Les adhérents sont-ils favorables à ce que la démarche actuelle d'accréditation dans 
Orthorisq (engagement actuellement volontaire) soit obligatoire pour tous les 
chirurgiens, quel que soit leur exercice, privé ou public ( à condition qu'elle donne 
toujours droit au remboursement de la prime RCP)? 

Oui

Non

50%

50%


